

„Уральский рабочий“ г. Свердловск
9 июня 1973 г.

Дружбе крепнуть

Как сообщалось в нашей газете, с большим успехом прошли в Свердловске и области дни искусства и литературы Бурятской АССР,

проводившиеся в связи с 50-летием этой республики. Гости уже вернулись домой, и вот на днях в Свердловск пришла телеграмма.

От имени всех участников творческого отчета министр культуры Бурятской республики тов. Нимаев приносит сердечную благодарность

свердловчанам за теплый, братский прием делегации, четкую организацию показа, что во многом способствовало успеху выступлений представителей братской республики. «От всей души, — говорится далее в телеграмме, — желаем работникам культуры, всем трудящимся вашей

области доброго здоровья, счастья, радости в жизни, новых больших творческих успехов на благо дальнейшего расцвета экономики и культуры нашей великой многонациональной страны. Наши братские встречи на уральской земле навсегда останутся в наших сердцах».